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+Xy =5 P) 14X, +5x; +6x, =3, c) {71 +4%, 5%y 43k, =2
| L 77{1‘}'8!{2 = _5x|+7x2"713+514 =2
1 3K1“312 +5J£3-614 =""'5
ca datog sistema je A - o, b -4
: » Stubac slobodnih &lanova j¢e B= e
1 it 3¢ 1\ 3
] , e =- * o |
" 3) fi-3 (-48 24 -3
6| i B=|8/|. Kako je A'--z—l_; 2 -21 6} »ie
0 2 . -3 6 -3
fﬂ (a9
' ¢) (-2,0,1,-1).

m (B) saglasan i odreden (uslov za ovo je m
:E,
t1 pomacu determinanti na sljedeél nacin.
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es s]iéno 1zralunavaju, Dobija se D
: é-# !-E’ ]:’

1 =270, D, =135,

D =405 . Slijedi,

matoda eliminacije

T jednaéma

Ak a“xl'i'alzxz +...+aln 5 _bl
; % ‘lel +a»X, +..+a, X ...b2

L]
i“"'."""i-‘Ii.I--..‘...'-‘.."'-'...'.-.-'.‘ i (S)

mx,-l—amzxz e, 5 mn X p '-b

ve metod: je svodenje sistema (8) na njemu ekvivalentan sistem koji ima
w- oblik. Pretpostavimo da je a,, # 0. Podijelimo prvu jednacinu sa
Mo Sa —a,; 1 saberimo sa drugom jednadinom. Ako je a,, =0 tada za
uaeti neku drugu jednacinu toga sistema u kojoj je koeficijenat uz x,
pomnoZimo prvu jednadinu sa —a,, i saberimo je sa tre¢om jednadinom.

¢ sve dok na kraju prvu jednadinu ne pomnoZimo sa —a,, i saberemo
ym u sistemu (8). Na ovaj nadin dobijamo sistem jednatina i

# 2 FoatCppXpy = dl

1
"F Kz +..u+a(221? = b{z)
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j‘ﬂlllll-lltlillil-.lll--tilinnilin

a z+...+amx =b{ ;
* o ik mw (8). Zapazimo dasnu i i (7). poliese o4 &
ij jenim 0 sa uekomod Jedna&ina kms& '_ =)
od nnle lsto ono §to smo tmdﬁ sa s #-m ,ﬁ st v B
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":'-_: > ekvivalentan sistemu

ednadine sa 4 nepoznitc

g
3
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ti ml ednosu parametra A rijeSiti sistem jednacina:
(Ax, +X, +X3+Xg =4

- Iq-'ll'. I" e X _," '.::" k B ';:. .:" o :-.'--1 "l-.-'
Jraligr S Ji kP, 2 1;,.’4,31 PR R ¥
e

S RE e 1 5#? ".,ﬂ“"i
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